
Сценарий воспитательного мероприятия                                                     

«23 февраля – День Защитника Отечества» 

Класс: 7 

Цели:  

• воспитание любви и уважения учащихся к российской армии; 

• воспитание чувства патриотизма, любви к Родине; 

• развитие ответственности, нравственности, культуры поведения 

учащихся; 

• развитие умения работать в команде, отвечать за свои поступки; 

• развитие дружеской атмосферы в классном коллективе. 

Ход мероприятия 

Учитель: 

- Сегодня праздник у мужчин, 

И мы – мальчишек поздравляем! 

У нас есть множество причин, 

Мы любим вас и уважаем: 

За вашу доблесть, совесть, честь, 

Ведь у мужчин – все это есть! 

Мы верим, вырастите скоро 

Вы – наша гордость и опора! 

Мы будем жить, спокойно спать 

А вам – покой наш охранять!  

- Сегодня отмечается один из дней воинской славы России — День 

защитника Отечества. Эта дата была установлена законом «О днях воинской 

славы и памятных датах России», принятым в 1995 году.  

Принято было считать, что 23 февраля 1918 года отряды Красной 

гвардии одержали свои первые победы под Псковом и Нарвой над 



регулярными войсками Германии. Вот эти первые победы и стали «днем 

рождения Красной Армии».  

В 1922 году эта дата была официально объявлена Днем Красной 

Армии. 

С 1946 года праздник стал называться Днем Советской Армии и 

Военно-Морского Флота После распада Советского Союза дата была 

переименована в День защитника Отечества. Для некоторых людей праздник 

23 февраля остался днем мужчин, которые служат в армии или в каких-либо 

силовых структурах. Тем не менее, в нашей стране этот праздник отмечается 

как День настоящих мужчин, защитников в самом широком смысле этого 

слова.  

(Видеопоздравление с Днем защитника отечества)  

Учитель: 

Я думаю, что наши мальчики, тоже настоящие защитники! А какой же 

защитник без подготовки? Сегодня вы пойдете курс молодого бойца! Итак, 

начнем! 

1 конкурс 

- Настоящий солдат должен уметь быстро одеваться. А вы можете? Ну, 

хотя бы обуваться? 

Трое мальчиков садятся на стул, снимают обувь, все ботинки 

перемешиваются в одну кучу. Мальчики с завязанными глазами должны 

найти свои ботинки и одеть их пока играет музыка. 

2 конкурс 

- Чтобы быть сильным, мужчина должен хорошо есть, а главное для 

солдата – быстро!  

Мальчикам предлагаются мандарины, выигрывает, кто быстрее 

почистит и съест фрукт с закрытыми глазами. 

3 конкурс  

- Следующий наш конкурс для самых ловких! Как же без этого? Итак, 

вот наши «мишени» - пустые ведра, а вот – бумажные «мячи» - гранаты. 

Пли!!! 



Перед мальчиками стоит 2 ведра, необходимо за ограниченное время 

попасть бумажными «мячиками» в свое ведро. Выигрывает тот, у кого 

больше всех «гранат» попадет в «мишень». 

Клип «Герои России моей») 

Учитель: 

- Да, славится Россия наша великими именами! Давайте почтим память 

всех, благодаря кому мы живем под мирным небом. ВЕЧНАЯ СЛАВА 

ГЕРОЯМ РОССИИ!!!  

- А наш «курс молодого бойца» продолжается! 

4 конкурс 

Настоящий боец может должен быть сильным, выносливым, не бояться 

никаких трудностей. Предлагаем вам посоревноваться в выносливости.  

Мальчикам предлагается взять ранец с книгами, вытянуть руку. Кто 

первый опускает руку – проиграл. 

5 конкурс 

Ну и конечно, любой защитник должен быть умным и находчивым! 

Попробуйте ответить на наши вопросы: 

1) Назовите великих русских полководцев. 

2) Какие ордена были названы именами русских полководцев 

3) В далекие времена, когда люди обзаводились фамилиями, они 

получали их по характеру, по наружности, по занятиям. Назовите фамилии, 

связанные с ратным делом 

4) Что такое «бескозырка»? 

5) В какой стране появился первый танк?  

6) Назовите первый русский орден.  

7) Назовите рода войск в современной армии.  

8) Чем отличаются различные рода войск?  

9) Назовите военные корабли.  

10) Когда стал создаваться русский военный флот?  



Учитель: 

- Наш «курс» подошел к концу, мы считаем, что каждый из вас 

успешно его прошел и достоин вознаграждения!  

Вручение подарков для мальчиков. Чаепитие с тортом. 


